

నేడు సాఫ్ట్ బిఆర్ఎస్ ఆందోళన

ఘటికేసర్: ఈనెల 22న ఘటికేసర్ రైతు సాఫ్ట్ బిఆర్ఎస్ కార్యాలయం ఎదుట రైతులతో కలిసి ఆందోళన చేపడుతామని ఘటికేసర్ మున్సిపాలిటీ బిఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు బి.శ్రీనివాస్ గౌడ్ తెలిపారు. పార్టీ పర్సన్ల డెంటు కేటీఆర్ పిలుపు మేరకు, ఎమ్మెల్యే మల్లాది వెంకటేశ్వర్లు ఆధ్వర్యంలో ఉదయం 9 గంటలకు ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, రైతులు పెద్ద ఎత్తున హాజరు కావాలని తెలిపారు.

తూంకుంటలో ఎల్ఆర్ఎస్ మేకా

శామీరపేట, ఆగస్టు 21: తూంకుంట మున్సిపాలిటీ ప్రజలు ఎల్ఆర్ఎస్ మేకాను సద్దినయోగం చేసుకోవాలని కమిషనర్ వెంకట గోపాల్ కోరారు. ప్రభుత్వం ఆదేశాల మేరకు 2020లో ఎల్ఆర్ఎస్ కోసం దరఖాస్తులు చేసుకున్న వారికి తమ ప్యాజులు సెంటు క్రమబద్ధీకరించుకోవాలని కోరారు. గురువారం నుంచి ఈ మేకా నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. మున్సిపాలిటీలో ఎల్ఆర్ఎస్ కోసం దరఖాస్తులు చేసుకున్న వారు వెంటనే మున్సిపల్ కార్యాలయానికి విచ్చేసి తమ ప్యాజును క్రమబద్ధీకరించుకోవాలని కోరారు. మున్సిపల్ కార్యాలయంలో మేకా కోసం హెల్ప్ డెస్క్ ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు వివరించారు. హెల్ప్ డెస్క్ చిట్టాది ఫ్రీ డివీజన్ 8978146897, భానుచందర్ 9154279692ని సంప్రదించాలని కోరారు.

రైతులను మోసం చేస్తున్న కాంగ్రెస్ సర్కార్

ఘటికేసర్, ఆగస్టు 21: రైతులకు ఇప్పిన మాటల ప్రకారం ఇప్పటి వరకు రైతులకు రుణమాఫీ చేయకుండా రేవంత్ సర్కార్ వారిని మోసం చేస్తుందని మాజీ ఎంపీ, బీజేపీ నాయకుడు చిన్న సుబ్బారెడ్డి ఆరోపించారు. బుద్ధవారం ఘటికేసర్ రైతు సాఫ్ట్ బిఆర్ఎస్, అధికారులు, బ్యాంక్ అధికారులను పిలిచి రుణమాఫీ వివరాలు అడిగి తిలుగుతున్నారు. అంతరంగం నుద్దు నిరీక్షిస్తూ మాట్లాడుతూ ఘటికేసర్ రైతు సాఫ్ట్ బిఆర్ఎస్ రూరూలు పొందిన 1230 మంది రైతులకు ఇప్పటి వరకు రుణమాఫీ జరగలేదని పేర్కొన్నారు. రెండు నెలల క్రితమే ఆడిట్ ఫర్మలు పూర్తియ్యాలి. ఆడిట్ ఫర్మలు లేదనే కుంటి సాకులతో రుణమాఫీ చేయకుండా సర్కార్ కాలయాపన చేస్తుందని ఆయన వివరించారు. వెంటనే సాఫ్ట్ బిఆర్ఎస్ రుణాలు రుణమాఫీ చేయక పోతే నియోజక కర్షం స్థాయిలో రైతులతో కలిసి ఆందోళన చేపడుతామని స్పష్టం చేశారు.

వరదముంపు రాకుండా చర్యలు

మల్కాజ్ గిరి, ఆగస్టు 21: వరదముంపు రాకుండా చర్యలు తీసుకుంటున్నామని ఈస్ట్ ఆంధ్రప్రదేశ్ డివిజన్ కార్యాలయం ప్రముఖమంత్రి అన్నారు. బుద్ధవారం టిజీఆర్ నగర్లో డ్రైనేజీ కాలనీలను కార్యాలయం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కార్యాలయం ప్రముఖమంత్రి మాట్లాడుతూ శిథిల వస్తువులను డ్రైనేజీ కాలనీలను పొందాల్సిన వస్తువులను తీసుకువచ్చి కాలనీలను పూర్తి చేయాలన్నారు. ప్రస్తుతం వీటిలోని పూడి కలుపు తొలగిస్తామని, కొత్త డ్రైనేజీని ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఈ శ్రీకాంత్, బాబర్ వర్మ, మేనేజర్ సవీన్, చర్మి ఇన్స్పెక్టర్ రజనీకాంత్, బాబు, శిశిర్, సంతోష్, రాజు, సాయి, రంగమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వినియోగ చరిత్రను ఘనంగా నిర్వహిస్తాం..

ఉప్పల్, ఆగస్టు 21: భాగ్యనగర్ గణిత ఉత్సవ సమితి ఉప్పల్ అసెంబ్లీ సమావేశం బుద్ధవారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గణిత ఉత్సవాల సందర్భంగా ఉత్సవాల ఏర్పాటు, ఉత్సవ సమితి కార్యచరణ, తదితర అంశాలపై చర్చించారు. ఉప్పల్ అసెంబ్లీ కన్వీనర్ రెవెన్యూ రాజు అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ సమావేశానికి ఉప్పల్ అసెంబ్లీ కో కన్వీనర్ గోపి శ్రీకాంత్ అధ్యక్షత వహించారు. ముఖ్యఅతిథులుగా కేంద్ర ఉమ్మడి కమిషనరు నాయిని బుద్ధిరెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే జెటి సుబ్బారెడ్డి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఉత్సవాలను ఘనంగా నిర్వహించేలా ఉత్సవ కమిటీ ప్రతినిధులు సమావేశం అందజేస్తారని తెలిపారు. ఉత్సవాలను ఘనంగా జరిగేలా ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేయాలని, భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా చూడాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సభ్యులు రమేష్, ప్రభాకర్, ఘోషం, గోపి సదానంద్, బలవంతుల, కమల్, ప్రకాష్ పాల్గొన్నారు.

ఆడపిల్లలకు కరాటేలో ఉచిత శిక్షణ

మేడ్చల్, ఆగస్టు 21: ఉచిత కరాటే శిక్షణ శిబిరాన్ని మేడ్చల్ పట్టణంలోని ఆడపిల్లలు, మహిళలు సద్దినయోగం చేసుకోవాలని కరాటే మాస్టర్ సాయికుమార్ కోరారు. రోజు రోజుకు మహిళలపై సమాజంలో జరుగుతున్న అత్యాచారాల తీవ్రతను సామాజిక బాధ్యతగా ఉచితంగా కరాటే శిక్షణ ఇవ్వనున్నట్లు తెలిపారు. మేడ్చల్ పట్టణంలో విద్యార్థినులు, మహిళా ఉద్యోగినులు, ఉపాధ్యాయులు వారి వీలును బట్టి వారి వారి పాఠశాలల్లో కానీ కాలనీల్లో కానీ, ఆర్టీసీ కార్యాలయం, ఉద్యోగరైతి ఆర్టీసీ డిపార్ట్ మెంట్లో కానీ వీలును బట్టి శిక్షణ ఇచ్చేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నట్లు తెలిపారు. వివరాలకు సాయికుమార్ 9014604209 నంబర్ కు సంప్రదించాలని కోరారు.

వారంలోగా సమస్యలు పరిష్కరించాలి



నాచారంలో వరదముంపు ప్రాంతాల్లో పద్మవర్ణ సమస్యలు తెలుసుకుంటున్న ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి

ఉప్పల్, ఆగస్టు 21: వరదలతో ముందస్తు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి అధికారులకు సూచించారు. నాచారం డివిజన్లోని పలు ప్రాంతాల్లో వరదనీటి సమస్యలు ఉన్న కాలనీల్లో బుద్ధవారం ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి, కార్పొరేటర్ అంజినాథన్ శేఖర్ కలిసి పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా అధికారులతో కలిసి కాలనీల్లో తీరు

- వరదముంపు ప్రాంతాల్లో ఎమ్మెల్యే పర్యటన
- కాలనీల్లో నీరు నిలువడంతో అధికారులపై లక్ష్యాంధ్ర రైతి ఆగ్రహం
- వరదలతో ముందస్తు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని ఆదేశం

గుతు, సమస్యలను పరిశీలించి, పలు సూచనలు చేశారు. కాలనీలో వరదనీరు నిలిచి ఉండటంపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. మ్యాన్యువల్లో పూడికీతలు చేపట్టకపోవడంతోనే సమస్యలు వస్తున్నాయని పలువురు ఎమ్మెల్యే దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. ఇందిరానగర్లోని ట్రాంక్ లైన్ నిర్మించి సంవత్సరాలు గడుస్తున్నా ఇప్పటివరకు పూడికీతలు చేపట్టలేదని తెలిపారు. ట్రాంక్ లైన్ మెయింటెనెన్స్ ఎవరు చూస్తున్నారని, అధికారులు ఎమ్మెల్యే ప్రశ్నించారు. వారం రోజుల్లో ఫిర్యాదులు పరిష్కరించాలని ఆదేశించారు. నాచారం డివిజన్లో మళ్ళీ పర్యటన చేస్తామని, అప్పటిలోగా పనులు పూర్తిచేయాలని ఆదేశించారు. అధికారులు సమస్యలతో ముందుకుపోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాప్రా డిప్యూటీ కమిషనర్ ముకుందరెడ్డి, జలమండలి జీఎం సంతోష్కుమార్, డిజిఎం సతీష్, ఇంజనీరింగ్ ఈఈ హరిలాల్, డీఈ రూప, ఏఈ ప్రవంతి, శానీట్ మన్ సూపర్వైజర్ సుధర్షన్, ఎంబిఎలజి ఏఈ రమేష్, నేతలు, కాలనీవాసులు పాల్గొన్నారు.

డ్రైనేజీ డ్రైవర్లతో సమస్య పరిష్కారం: ఎమ్మెల్యే



ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డిని కలిసి కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్న నాయకులు

మల్కాజ్ గిరి, ఆగస్టు 21: డ్రైనేజీ డ్రైవర్లను చేయడంతో సమస్య పరిష్కారమైందని ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి అన్నారు. బుద్ధవారం బొయినపల్లిలోని క్యాంపస్ కార్యాలయంలో శ్రీనగర్ కాలనీ ఇండస్ట్రియల్ ఏరియా కమిటీ వ్యూహం డ్రైనేజీ డ్రైవర్లను పరిశీలించడంతో నాయకులు ఎమ్మెల్యేకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మర్రి మాట్లాడుతూ ఇండస్ట్రియల్ ఏరియా నుంచి వచ్చే వ్యర్థాలపై స్టాంపులు అనారోగ్యకరం చేస్తున్నట్లు గుర్తించామన్నారు. డ్రైనేజీలో రసాయనాలు కలుపకుండా డ్రైవర్లను చేయడంతో కొంతవరకు సమస్యను పరిష్కరించామని అన్నారు. ఇకముందు ఇటువంటి సమస్యలు రాకుండా పాలియూషన్ కంట్రోల్ అధికారులతో కలిసి శాశ్వతంగా పరిష్కరిస్తామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇబ్రహీం, నయిమ్, మోయిన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సీఎం సహాయనిధి చెక్కుల పంపిణీ



సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులు అందజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే వామకూర మల్లారెడ్డి

మేడ్చల్, ఆగస్టు 21: ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి ప్రజలు సద్దినయోగం చేసుకోవాలని ఎమ్మెల్యే వామకూర మల్లారెడ్డి అన్నారు. మేడ్చల్ మండలం గౌడవెల్లి గ్రామానికి చెందిన కంపెనీ, యాదవల్లు అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న వైద్య సేవలకు ఆర్థిక సాయంగా ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధికి దరఖాస్తులు చేసుకున్నారు. మంజూరైన చెక్కులను బుద్ధవారం ఎమ్మెల్యే చేతుల మీదుగా కీసర్ కంపెనీకు రూ.60 వేలు, నాగులూరి యాదవల్లుకు రూ.36 వేల చెక్కులను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ జగన్ రెడ్డి, మద్దుల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, గ్రామ బిఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మాన్యువల్ డైరెక్టర్ కృష్ణ, పాల్గొన్నారు.

ఎస్సీ వర్గీకరణను వ్యతిరేకిస్తూ మాలల ధర్మా



అలియాబాద్ చౌరస్తాలో రాష్ట్రాలోకో చేస్తున్న మాలలు

శామీరపేట, ఆగస్టు 21: ఎస్సీ వర్గీకరణ రాజ్యాంగ వ్యతిరేకమని మాల మహాసభ మేడ్చల్ జిల్లా అధ్యక్షుడు మోహన్ కృష్ణ అన్నారు. మాలల అభ్యుదయ భారత్ బండ్ కార్యక్రమంలో భాగంగా బుద్ధవారం మాల మహాసభ ఆతిథ్యం అందించిన పిలుపు మేరకు మండలంలోని అలియాబాద్ చౌరస్తా, శామీరపేట, అలియాబాద్, ఉప్పల్, లాల్ గోడీ మండలి తదితర గ్రామాల్లో ఆందోళనలు, ధర్మాలు నిర్వహించారు. ఎస్సీ వర్గీకరణపై సుప్రీం కోర్టు ఇచ్చిన తీర్పును వ్యతిరేకిస్తూ జిల్లాలో రాష్ట్రాలోకోలు, ధర్మా కార్యక్రమాలు నిర్వహించినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాలలు ప్రవీణ్, జువంగి, రవి, శ్యామ్, సతీష్, హేమంత్, సవీన్, గోవర్ధన్, కృష్ణ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజలకు ఇబ్బందులు లేకుండా చర్యలు తీసుకోవాలి



సుమారెసిడెన్సీలో వరద నీటితో ఏర్పాటు పారుతున్న రోడ్లను పరిశీలిస్తున్న మాజీ మేయర్ జక్క వెంకటరెడ్డి

పీఠాగిడుక, ఆగస్టు 21: తురుస్సున్న వర్షాలకు నగర ప్రజలకు ఇబ్బందులు కలుగుకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని మాజీ మేయర్ జక్క వెంకటరెడ్డి అధికారులకు సూచించారు. బుద్ధవారం మొదటి డివిజన్లోని రోడ్లపై ప్రాంతాల అయోధ్యునికలనీ, సుమారెసిడెన్సీ కాలనీలో ఆయన కాలనీవాసులతో కలిసి పర్యటించి వరద నీరు నిలిచి ఉన్న రోడ్లను పరిశీలించారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు, కాలనీ ప్రతినిధులు, కాలనీవాసులు పాల్గొన్నారు.

పార్కు స్థలాన్ని సబ్ స్టేషన్ కు అలా కేటాయిస్తారు ?



ప్రకారాలతో నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్న విలిసిటి గేట్ కమ్యూనిటీ వాసులు

మల్కాజ్ గిరి, ఆగస్టు 21: విలిసిటి గేట్ కమ్యూనిటీకి కేటాయించిన పార్కు స్థలాన్ని విద్యుత్ సబ్ స్టేషన్ కు బిల్డింగ్ ఇవ్వడంతో స్థానికులు ప్రకారాలతో నిరసన వ్యక్తం చేశారు. బుద్ధవారం ముచ్చలొరం డివిజన్ విలిసిటి గేట్ కమ్యూనిటీ మాజీ ఫిజివర్షన్ 613గజాల స్థలాన్ని బిల్డింగ్ తమ అనుమతి లేకుండా సబ్ స్టేషన్ కు ఇవ్వడంతో నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ తమకు తెలియకుండా సబ్ స్టేషన్ కు గిట్టి డిడ్ చేయడం ఏంటని ప్రశ్నించారు. ఎలక్ట్రికల్ డిపార్ట్ మెంట్ ఇక్కడ పనులు మొదలు పెట్టడంతో విషయం తెలిసినందున అన్నారు. గతంలో ఇదే విషయంపై ప్రజలు ఆగ్రహించామని అన్నారు. ఇప్పటికైనా అధికారులు స్పందించి చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు.

పిల్లలకు మొదడువాపు టీకాలు వేయించాలి

మియాపూర్, ఆగస్టు 21: అల్పిన్ కాలనీ డివిజన్ శంషీగూడ వార్డు కార్యాలయంలో మొదడు వాపు వ్యాధి నివారణ టీకా ప్రతియం కార్యాలయం వెంకటేశ్ గౌడ్ బుద్ధవారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ 9 నెలల నుంచి 15 సంవత్సరాల వయసున్న చిన్నారులందరికీ విడిగా ఈ టీకాను తల్లిదండ్రులు వేయించాలని కోరారు.

సమస్యలు పరిష్కరించాలి

మేడ్చల్, ఆగస్టు 21: మేడ్చల్ రైల్వే ట్రాన్సిపోర్ట్ సమస్యలను పరిష్కరించాలని ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి అన్నారు. మేడ్చల్ మండలం గౌడవెల్లి గ్రామానికి చెందిన కంపెనీ, యాదవల్లు అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న వైద్య సేవలకు ఆర్థిక సాయంగా ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధికి దరఖాస్తులు చేసుకున్నారు. మంజూరైన చెక్కులను బుద్ధవారం ఎమ్మెల్యే చేతుల మీదుగా కీసర్ కంపెనీకు రూ.60 వేలు, నాగులూరి యాదవల్లుకు రూ.36 వేల చెక్కులను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ జగన్ రెడ్డి, మద్దుల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, గ్రామ బిఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మాన్యువల్ డైరెక్టర్ కృష్ణ, పాల్గొన్నారు.

చెత్త సేవను ప్రత్యామ్నాయ మార్గం చూపాలి

ఉప్పల్, ఆగస్టు 22: కాప్రా అదర్సనగర్ ఖాళీస్థలం వద్ద డంపింగ్ ను నిలిపివేడడంపై వెళ్లి ఆటో డ్రైవర్ల వాహనాల డ్రైవర్లు ఆందోళన చేస్తున్నారు. చెత్త డంపింగ్ కు సమీపంలో ప్రధాన రోడ్లపై పరిశుభ్రత కాలనీల నుంచి చెత్తను ఆటో డ్రైవర్ల ద్వారా తరలించేందుకు వచ్చిన వాహనాలు దాదాపు యాభై వరకు రోడ్లపై నిలిచిపోయాయి. ప్రతి రోజు పరసర కాలనీలనుంచి తెచ్చిన చెత్తను ఇక్కడే వేసేవారమని, ఇక్కడనుంచి భారీవాహనాల ద్వారా జవహర్ నగర్ కు చెత్తను తరలించారమని, అయితే నాలుగు రోజులుగా చెత్త డంపింగ్ అడ్డంకు వేసి తమకు దిక్కాకోరడం లేదని, తెచ్చిన చెత్తను ఎక్కడవేయాలో తెలియడం లేదని వారు ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. సంబంధిత అధికారులు తమకు ప్రత్యామ్నాయ మార్గం చూపించకపోవడంతో రోడ్లపైనే తమ చెత్తవాహనాలను నిలిపివేయవలసిన స్థానం అన్నారు. తమ సమస్యను సానుభూతితో పరిష్కరించాలని వారు కోరారు. పలువురు డంపింగ్ ఇక్కడే కొనసాగాలని నినాదాలు చేస్తూ ఆందోళనకు దిగారు. ఈ వ్యతిరేకం డంపింగ్ ఉంటేనే ఇంటింటికీ వెళ్లి చెత్తను తీసుకోవాలని వారు అన్నారు.

ఉచిత వైద్య శిబిరానికి స్పందన

కీసర్, ఆగస్టు 21: కీసర్లోని కల్యాణ మండలంలో లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ హైదరాబాద్ అధ్యక్షులతో ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని బుద్ధవారం నిర్వహించారు. ఈ శిబిరానికి అపూర్వ స్పందన లభించింది. వైద్యులు రోగులకు వైద్య పరీక్షలను నిర్వహించారు.

విద్యార్థులకు ప్లేట్లు పంపిణీ

మల్కాజ్ గిరి, ఆగస్టు 21: పేదవిద్యార్థులకు పుస్తకాల అందగా ఉంటామని రిజిస్టర్ తహసీల్దార్ శ్రీహరి అన్నారు. బుద్ధవారం ముచ్చలొరం డివిజన్ కాలనీలోని ప్రభుత్వ స్కూల్ విద్యార్థులకు రిజిస్టర్ తహసీల్దార్ శ్రీహరి, రిజిస్టర్ బ్యాంక్ మేనేజర్ శ్రీరామ్ లు విద్యార్థులకు ప్లేట్లు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో హెచ్ఎం డివిజన్, ఫైవోవీ స్కూల్ హెచ్ఎం రాజులక్ష్మి పాల్గొన్నారు.



నాగార్ల మున్సిపల్ కార్యాలయం ఎదుట ధర్మా చేస్తున్న మున్సిపల్ కార్యకర్తలు

మున్సిపల్ కార్యకర్తలపై అధికారుల వేధింపులు ఆపాలి

మేడ్చల్ కలెక్టరేట్, ఆగస్టు 21: మున్సిపల్ కార్యకర్తలపై అధికారుల వేధింపులు ఆపాలని డిమాండ్ చేస్తూ నాగార్ల మున్సిపల్ కార్యకర్తలు బుద్ధవారం మున్సిపల్ కార్యాలయం ఎదుట ధర్మా నిర్వహించారు. భారతీయ మజ్దూర్ సంఘం అధ్యక్షులతో నిర్వహించిన ధర్మాలో కార్యకర్తలు పాల్గొని నిరసన వ్యక్తం చేశారు. శివారు మున్సిపాలిటీలో కార్యకర్తలకు ఎక్కువ వేతనాలు ఇవ్వమని, నాగార్ల మున్సిపాలిటీలో తక్కువ వేతనం ఇస్తూ 9 గంటలు పని చేయమని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. డ్రైవర్లను డ్రైవర్లుగా గుర్తిస్తూ డ్రైవర్ల వేతనాలు ఇవ్వాలని, డ్రైవర్ల పని తప్పి వేరీ పని వారితో చేయించరాదని అన్నారు. 8 గంటల కంటే ఎక్కువ పని చేయమని డిమాండ్ చేశారు. గ్రామ కమిషనరు నెలకు నాలుగు వేతనాలతో మజ్దూర్ సంఘం అధ్యక్షులతో నిర్వహించిన ధర్మాలో కార్యకర్తలు పాల్గొని నిరసన వ్యక్తం చేశారు. శివారు మున్సిపాలిటీలో కార్యకర్తలకు ఎక్కువ వేతనాలు ఇవ్వమని, నాగార్ల మున్సిపాలిటీలో తక్కువ వేతనం ఇస్తూ 9 గంటలు పని చేయమని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. డ్రైవర్లను డ్రైవర్లుగా గుర్తిస్తూ డ్రైవర్ల వేతనాలు ఇవ్వాలని, డ్రైవర్ల పని తప్పి వేరీ పని వారితో చేయించరాదని అన్నారు. 8 గంటల కంటే ఎక్కువ పని చేయమని డిమాండ్ చేశారు. గ్రామ కమిషనరు నెలకు నాలుగు వేతనాలతో మజ్దూర్ సంఘం అధ్యక్షులతో నిర్వహించిన ధర్మాలో కార్యకర్తలు పాల్గొని నిరసన వ్యక్తం చేశారు. శివారు మున్సిపాలిటీలో కార్యకర్తలకు ఎక్కువ వేతనాలు ఇవ్వమని, నాగార్ల మున్సిపాలిటీలో తక్కువ వేతనం ఇస్తూ 9 గంటలు పని చేయమని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. డ్రైవర్లను డ్రైవర్లుగా గుర్తిస్తూ డ్రైవర్ల వేతనాలు ఇవ్వాలని, డ్రైవర్ల పని తప్పి వేరీ పని వారితో చేయించరాదని అన్నారు. 8 గంటల కంటే ఎక్కువ పని చేయమని డిమాండ్ చేశారు. గ్రామ కమిషనరు నెలకు నాలుగు వేతనాలతో మజ్దూర్ సంఘం అధ్యక్షులతో నిర్వహించిన ధర్మాలో కార్యకర్తలు పాల్గొని నిరసన వ్యక్తం చేశారు. శివారు మున్సిపాలిటీలో కార్యకర్తలకు ఎక్కువ వేతనాలు ఇవ్వమని, నాగార్ల మున్సిపాలిటీలో తక్కువ వేతనం ఇస్తూ 9 గంటలు పని చేయమని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. డ్రైవర్లను డ్రైవర్లుగా గుర్తిస్తూ డ్రైవర్ల వేతనాలు ఇవ్వాలని, డ్రైవర్ల పని తప్పి వేరీ పని వారితో చేయించరాదని అన్నారు. 8 గంటల కంటే ఎక్కువ పని చేయమని డిమాండ్ చేశారు. గ్రామ కమిషనరు నెలకు నాలుగు వేతనాలతో మజ్దూర్ సంఘం అధ్యక్షులతో నిర్వహించిన ధర్మాలో కార్యకర్తలు పాల్గొని నిరసన వ్యక్తం చేశారు. శివారు మున్సిపాలిటీలో కార్యకర్తలకు ఎక్కువ వేతనాలు ఇవ్వమని, నాగార్ల మున్సిపాలిటీలో తక్కువ వేతనం ఇస్తూ 9 గంటలు పని చేయమని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. డ్రైవర్లను డ్రైవర్లుగా గుర్తిస్తూ డ్రైవర్ల వేతనాలు ఇవ్వాలని, డ్రైవర్ల పని తప్పి వేరీ పని వారితో చేయించరాదని అన్నారు. 8 గంటల కంటే ఎక్కువ పని చేయమని డిమాండ్ చేశారు. గ్రామ కమిషనరు నెలకు నాలుగు వేతనాలతో మజ్దూర్ సంఘం అధ్యక్షులతో నిర్వహించిన ధర్మాలో కార్యకర్తలు పాల్గొని నిరసన వ్యక్తం చేశారు. శివారు మున్సిపాలిటీలో కార్యకర్తలకు ఎక్కువ వేతనాలు ఇవ్వమని, నాగార్ల మున్సిపాలిటీలో తక్కువ వేతనం ఇస్తూ 9 గంటలు పని చేయమని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. డ్రైవర్లను డ్రైవర్లుగా గుర్తిస్తూ డ్రైవర్ల వేతనాలు ఇవ్వాలని, డ్రైవర్ల పని తప్పి వేరీ పని వారితో చేయించరాదని అన్నారు. 8 గంటల కంటే ఎక్కువ పని చేయమని డిమాండ్ చేశారు. గ్రామ కమిషనరు నెలకు నాలుగు వేతనాలతో మజ్దూర్ సంఘం అధ్యక్షులతో నిర్వహించిన ధర్మాలో కార్యకర్తలు పాల్గొని నిరసన వ్యక్తం చేశారు. శివారు మున్సిపాలిటీలో కార్యకర్తలకు ఎక్కువ వేతనాలు ఇవ్వమని, నాగార్ల మున్సిపాలిటీలో తక్కువ వేతనం ఇస్తూ 9 గంటలు పని చేయమని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. డ్రైవర్లను డ్రైవర్లుగా గుర్తిస్తూ డ్రైవర్ల వేతనాలు ఇవ్వాలని, డ్రైవర్ల పని తప్పి వేరీ పని వారితో చేయించరాదని అన్నారు. 8 గంటల కంటే ఎక్కువ పని చేయమని డిమాండ్ చేశారు. గ్రామ కమిషనరు నెలకు నాలుగు వేతనాలతో మజ్దూర్ సంఘం అధ్యక్షులతో నిర్వహించిన ధర్మాలో కార్యకర్తలు పాల్గొని నిరసన వ్యక్తం చేశారు. శివారు మున్సిపాలిటీలో కార్యకర్తలకు ఎక్కువ వేతనాలు ఇవ్వమని, నాగార్ల మున్సిపాలిటీలో తక్కువ వేతనం ఇస్తూ 9 గంటలు పని చేయమని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. డ్రైవర్లను డ్రైవర్లుగా గుర్తిస్తూ డ్రైవర్ల వేతనాలు ఇవ్వాలని, డ్రైవర్ల పని తప్పి వేరీ పని వారితో చేయించరాదని అన్నారు. 8 గంటల కంటే ఎక్కువ పని చేయమని డిమాండ్ చేశారు. గ్రామ కమిషనరు నెలకు నాలుగు వేతనాలతో మజ్దూర్ సంఘం అధ్యక్షులతో నిర్వహించిన ధర్మాలో కార్యకర్తలు పాల్గొని నిరసన వ్యక్తం చేశారు. శివారు మున్సిపాలిటీలో కార్యకర్తలకు ఎక్కువ వేతనాలు ఇవ్వమని, నాగార్ల మున్సిపాలిటీలో తక్కువ వేతనం ఇస్తూ 9 గంటలు పని చేయమని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. డ్రైవర్లను డ్రైవర్లుగా గుర్తిస్తూ డ్రైవర్ల వేతనాలు ఇవ్వాలని, డ్రైవర్ల పని తప్పి వేరీ పని వారితో చేయించరాదని అన్నారు. 8 గంటల కంటే ఎక్కువ పని చేయమని డిమాండ్ చేశారు. గ్రామ కమిషనరు నెలకు నాలుగు వేతనాలతో మజ్దూర్ సంఘం అధ్యక్షులతో నిర్వహించిన ధర్మాలో కార్యకర్తలు పాల్గొని నిరసన వ్యక్తం చేశారు. శివారు మున్సిపాలిటీలో కార్యకర్తలకు ఎక్కువ వేతనాలు ఇవ్వమని, నాగార్ల మున్సిపాలిటీలో తక్కువ వేతనం ఇస్తూ 9 గంటలు పని చేయమని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. డ్రైవర్లను డ్రైవర్లుగా గుర్తిస్తూ డ్రైవర్ల వేతనాలు ఇవ్వాలని, డ్రైవర్ల పని తప్పి వేరీ పని వారితో చేయించరాదని అన్నారు. 8 గంటల కంటే ఎక్కువ పని చేయమని డిమాండ్ చేశారు. గ్రామ కమిషనరు నెలకు నాలుగు వేతనాలతో మజ్దూర్ సంఘం అధ్యక్షులతో నిర్వహించిన ధర్మాలో కార్యకర్తలు పాల్గొని నిరసన వ్యక్తం చేశారు. శివారు మున్సిపాలిటీలో కార్యకర్తలకు ఎక్కువ వేతనాలు ఇవ్వమని, నాగార్ల మున్సిపాలిటీలో తక్కువ వేతనం ఇస్తూ 9 గంటలు పని చేయమని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. డ్రైవర్లను డ్రైవర్లుగా గుర్తిస్తూ డ్రైవర్ల వేతనాలు ఇవ్వాలని, డ్రైవర్ల పని తప్పి వేరీ పని వారితో చేయించరాదని అన్నారు. 8 గంటల కంటే ఎక్కువ పని చేయమని డిమాండ్ చేశారు. గ్రామ కమిషనరు నెలకు నాలుగు వేతనాలతో మజ్దూర్ సంఘం అధ్యక్షులతో నిర్వహించిన ధర్మాలో కార్యకర్తలు పాల్గొని నిరసన వ్యక్తం చేశారు. శివారు మున్సిపాలిటీలో కార్యకర్తలకు ఎక్కువ వేతనాలు ఇవ్వమని, నాగార్ల మున్సిపాలిటీలో తక్కువ వేతనం ఇస్తూ 9 గంటలు పని చేయమని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. డ్రైవర్లను డ్రైవర్లుగా గుర్తిస్తూ డ్రైవర్ల వేతనాలు ఇవ్వాలని, డ్రైవర్ల పని తప్పి వేరీ పని వారితో చేయించరాదని అన్నారు. 8 గంటల కంటే ఎక్కువ పని చేయమని డిమాండ్ చేశారు. గ్రామ కమిషనరు నెలకు నాలుగు వేతనాలతో మజ్దూర్ సంఘం అధ్యక్షులతో నిర్వహించిన ధర్మాలో కార్యకర్తలు పాల్గొని నిరసన వ్యక్తం చేశారు. శివారు మున్సిపాలిటీలో కార్యకర్తలకు ఎక్కువ వేతనాలు ఇవ్వమని, నాగార్ల మున్సిపాలిటీలో తక్కువ వేతనం ఇస్తూ 9 గంటలు పని చేయమని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. డ్రైవర్లను డ్రైవర్లుగా గుర్తిస్తూ డ్రైవర్ల వేతనాలు ఇవ్వాలని, డ్రైవర్ల పని తప్పి వేరీ పని వారితో చేయించరాదని అన్నారు. 8 గంటల కంటే ఎక్కువ పని చేయమని డిమాండ్ చేశారు. గ్రామ కమిషనరు నెలకు నాలుగు వేతనాలతో మజ్దూర్ సంఘం అధ్యక్షులతో నిర్వహించిన ధర్మాలో కార్యకర్తలు పాల్గొని నిరసన వ్యక్తం చేశారు. శివారు మున్సిపాలిటీలో కార్యకర్తలకు ఎక్కువ వేతనాలు ఇవ్వమని, నాగార్ల మున్సిపాలిటీలో తక్కువ వ